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ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: • Μεταφορές, εκδρομές με πολυτελές πούλμαν • Διαμονή 
στο ξενοδοχείο POSEIDON PALACE 4* στην παραλία της Λεπτοκαρυάς  • 
Μπουφέ πρόγευμα και μπουφέ δείπνο καθημερινά (ημιδιατροφή) • Διασκέδαση - 
Αποκριάτικο γλέντι με DJ στο δείπνο της Κυριακής της Αποκριάς • Σαρακοστιανός 
μπουφές την Καθαρά Δευτέρα (Επιπλέον της ημιδιατροφής) • Αρχηγός - συνοδός 
του γραφείου μας • Ξενάγηση από διπλωματούχο ξεναγό στο Μουσείο του Δίον • 
Ασφάλεια Αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική με καλύψεις Covid-19 στους εκδρομείς 
με πούλμαν ως 75 ετών • Φ.Π.Α.

Τιμή κατ’άτομο με πούλμαν με ημιδιατροφή καθημερινά 
& Αποκριάτικο γλέντι με DJ στις 17/3

& Σαρακοστιανό μπουφέ την Καθαρά Δευτέρα (επιπλέον της ημιδιατροφής)

POSEIDON PALACE 4* sup
Απόκριες

3 μέρες 16 - 18 Μαρτίου 4 μέρες 15 - 18 Μαρτίου

Δίκλινο 225 295
3ο άτομο * 195 250
3ο άτομο ως 13 ετών * 95 130
4ο άτομο 2 ως 13 ετών * 155 210
Μονόκλινο 279 385

PORTO MANI SUITES

* Πρόσθετη κλίνη σε δίκλινο
** Συνολική τιμή για 2 ενήλικες και 2 παιδιά έως 12 ετών. 

Επιβάρυνση για νηστίσιμο μπουφέ 
την Καθαρά Δευτέρα 15€/ενήλικας, 10€/παιδί.

    
Δεν περιλαμβάνεται: O φόρος διαμονής € 7 ανά δωμάτιο / διανυκτέρευση.

1η μέρα: Αθήνα - Αρχαιολογικό Μουσείο Δίον - Πιερία
Αναχώρηση στις 07:20 από Αθήνα για την όμορφη Πιερία με ενδιάμεσες 
στάσεις. Επίσκεψη στο Αρχαιολογικό Μουσείο του Δίον (έξοδα ατομικά) 
όπου θα ξεναγηθούμε από επίσημο ξεναγό και θα θαυμάσουμε τα πλούσια 
ευρήματα αλλά και την περίφημη “ύδραυλι”, το αρχαιοελληνικό μουσικό 
όργανο που χρονολογείται τον 1ο αι. π.Χ. και στα μεσαιωνικά χρόνια εξελίχθηκε 
στο εκκλησιαστικό όργανο της Δυτικής Εκκλησίας. Χρόνος για γεύμα και 
εγκατάσταση στο ξενοδοχειακό συγκρότημα POSEIDON PALACE 4* sup στην 
παραλία της Λεπτοκαρυάς. Το βράδυ δείπνο μπουφέ.

2η μέρα: Μονή Οσίου Εφραίμ Σύρου - Χιονοδρομικό κέντρο 
Ελατοχωρίου - Ελατοχώρι
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση για τους πρόποδες του Ολύμπου, 
όπου βρίσκεται η εντυπωσιακή Μονή του Αγίου Εφραίμ του Σύρου, το μοναδικό 
προσκύνημα του Αγίου στον ελλαδικό χώρο. Επίσκεψη και αναχώρηση για το 
Χιονοδρομικό Κέντρο Ελατοχωρίου σε υψόμετρο 1450μ. (καιρού επιτρέποντος). 
Διαθέτει δέκα πίστες συνολικού μήκους 12 χλμ. κάθε βαθμού δυσκολίας. 
Χρόνος για παιχνίδι στο χιόνι και καφέ στο διώροφο σαλέ με τη σύγχρονη 
αισθητική. Αργότερα θα έχουμε χρόνο για γεύμα στις παραδοσιακές ταβέρνες 
του Ελατοχωρίου. Επιστροφή στο ξενοδοχείο για απόλαυση των υπέροχων 
χώρων του. Το βράδυ δείπνο μπουφέ.

3η μέρα: Άλσος Αγίου Νικολάου - Καρναβάλι Νάουσας (“Μπούλες” & 
“Γενίτσαροι”) 
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και ημέρα αφιερωμένη στην πανέμορφη πόλη 
της Νάουσας, που η φύση προίκισε τόσο πλουσιοπάροχα αλλά και το 
ξακουστό της Καρναβάλι! Θα κατευθυνθούμε στις θαυμάσιες εξοχές της στο 
μεγαλοπρεπές άλσος του Αγίου Νικολάου που κάτω από τα υπεραιωνόβια 
πλατάνια κρύβει τις πηγές του ποταμού της Αραπίτσας. Η Νάουσα, γιορτινή, 
αποκριάτικη, γεμάτη κόσμο που γιορτάζει σε μια μοναδική ατμόσφαιρα με 
κέφι, μουσικές να ακούγονται από παντού μας υποδέχεται. Από το βάθος 
του δρόμου ξεπροβάλει η παρέλαση των Καρναβαλιστών. “Μπούλες” και 
“Γενίτσαροι” με τις παραδοσιακές φορεσιές και τις κουδούνες, ζουρνάδες και 
νταούλια, πλημμυρίζουν τους δρόμους. Ατμόσφαιρα κεφιού και ξενοιασιάς 
διάχυτη σε όλη την πόλη. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας το απόγευμα. Το 
βράδυ, αποκριάτικο γλέντι-ξεφάντωμα με δείπνο μασκέ, μουσική από 
DJ, χορό ως αργά!

4η μέρα: Λεπτοκαρυά (Σαρακοστιανός μπουφές) - Αθήνα
Πρόγευμα με φρέσκια λαγάνα, νηστίσιμα και μη. Απολαύστε τους κήπους και 
τους χώρους του υπέροχου συγκροτήματος. Το μεσημέρι πλούσιος μπουφές 
με σαρακοστιανά και μη εδέσματα και επιστρέφουμε στην Αθήνα με ενδιάμεσες 
στάσεις.

Σημείωση: Η 3ήμερη εκδρομή δεν περιλαμβάνει το πρόγραμμα της 2ης ημέρας.

Τιμή ανά δωμάτιο, ανά διανυκτέρευση, με δικό σας μέσον Ι.Χ. 
(χωρίς μεταφορές / εκδρομές) με ημιδιατροφή καθημερινά
& Αποκριάτικο γλέντι με μουσική από DJ την Κυριακή 17/3

POSEIDON PALACE 4* sup
Απόκριες & 25η Μαρτίου

15 - 18 Μαρτίου 
& 22 - 25 Μαρτίου

Ελάχιστος αριθμός διαν/σεων 2
Δίκλινο 122
3ο άτομο * 38
3ο άτομο ως 12 ετών * Δωρεάν
4ο άτομο 2 ως 12 ετών * 30
Μονόκλινο 118
Οικογενειακό ενός χώρου 2+2 ** 171

ΔΙΟΝ - ΜΟΝΗ ΟΣΙΟΥ ΕΦΡΑΙΜ ΣΥΡΟΥ - ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
ΕΛΑΤΟΧΩΡΙΟΥ - ΕΛΑΤΟΧΩΡΙ - ΑΛΣΟΣ ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ  

ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ ΝΑΟΥΣΑΣ - ΤΕΜΠΗ - ΑΜΠΕΛΑΚΙΑ
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